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Referat fra generalforsamling lørdag den 7. maj 2022 i Herlev 
 
Velkomst ved formanden Poul Skallerup. 

Generalforsamling 
 

1. Valg af dirigent 

a. Bestyrelsen foreslog Rolf Jensen, som blev valgt. Dirigenten konstaterede, at 

generalforsamlingen er indkaldt rettidigt; frist for opstilling af kandidater og forslag er OK. 

 

2. Beretning fra bestyrelsen ved formanden 

a. Poul Skallerup (PS) gennemgik beretningen, som var udsendt på forhånd, jvf vedtægterne. 

Der var ingen spørgsmål eller kommentarer. 

3. Fremlæggelse af årsregnskab ved kasserer Stig Gelslev. 

a. Kassereren gennemgik regnskabet. Der er et driftsresultat på 53.000 kr. 

Regnskabet blev godkendt. 

4. Budgettet 2022  

a. Kasserer gennemgik budgettet for 2022. 

b. Bestyrelsen foreslår uændret kontingent i 2023 på kr. 50,- 

Kommentarer: 

a. Hans Pedersen foreslog at sætte kontingentet op til 100,- næste gang (2024). 

b. Knud Kluge argumenterede for at fortsætte med 50,- og spurgte hvad de extra penge 

indsamlet ved forhøjet kontingent skal bruges til. 

c. Formanden: Vi har flere administrative omkostninger; regnskabsprogrammet steget til 

7000,- årligt. Endvidere får vi udgifter til revision. 

d. Bestyrelsen vil tage forslaget med til næste året  

 

Kontingent på 50 kr. i 2023 blev godkendt. 

 

5. Indkomne forslag  

a. Formanden gennemgik bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer. 

i. Rettelse vedrørende valgår for henholdsvis formand og kasserer. 

ii. Antal af suppleanter ændres fra 2 til 7 for at kunne tiltrække flere, der kan sidde 

med som føl til bestyrelsesmøder 

iii. Mennesker med handicap – terminologi ændret i overensstemmelse med 

anbefalinger fra Dansk Handicap Forbund. 
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Vedtægtsændringerne blev vedtaget. 

 

6. Planlagte aktiviteter 

a. SVG-repræsentanter inviteres til bestyrelsesmøder for fremtiden.  

b. Vi skal have en mere ensartet omtale af vore projekter på hjemmesiden. 

c. Vi skal lave et lille visitkort med vores logo, kontonummer og MobilePay nummer.  

d. Vi skal forsøge at finde frivillige hjælpere – eller flere suppleanter. 

e. Forbedret intern og ekstern kommunikation. Bl.a. on-line møder med projekterne og bedre 

tilbagemelding til fondene. 

f. Etablering af flere lokalgrupper (bidragsydere, der kontinuerligt støtter specifikke 

projekter). 

g. Uddelegering af opgaver (Projekterne incl. rapportering skal forankres hos personer, der 

ikke sidder i bestyrelsen). 

 

7. Valg af medlemmer til bestyrelsen.  

a. Stig Gelslev blev genvalgt som kasserer.  

b. Hans Pedersen og Caroline Loldrup blev valgt som nye medlemmer til bestyrelsen. 

c. Melissa Loldrup og Bo Johansson blev valgt som nye suppleanter. 

d. Mette Gade blev genvalgt som suppleant. 

 

8. Valg af revisor.  

a. Bestyrelsen foreslog revisionsfirmaet RedMark – Rasmus Sværke, som blev valgt. 

 

9. Eventuelt 

a. Inge Switon: har fået mail fra en person fra den dominikanske republik, der i økonomiske 

vanskeligheder, og har bedt om en donation til skolen. Vil blive diskuteret på næste 

bestyrelsesmøde. 

b. Hans Pedersen: Foreslår, der kommer en næstformand. Hvilke opgaver skal denne person 

være ansvarlig for? 

 

Referent: Per Skallerup Dirigent:  Rolf Jensen 
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